Приложение №1

1). Решите уравнение:
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Решение:

пусть: 
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воспользуемся формулой разность кубов
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Ответ: 
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2) Нестандартные методы решения.

а) Решение иррационального уравнения с помощью исследования области определения.
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О.Д.З.:
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этот корень удовлетво-








ряет и третьему неравенству.

Ответ: 
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б) Решить иррациональное уравнение.
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(1)

Решение: поскольку разность подкоренных выражений
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есть  
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то уравнение
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(2)
является следствием исходного.

Тогда складывая (1) и (2) получим уравнение
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Ответ:  
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Домашнее задание:

1) 
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Решение:
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Ответ: 
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Ответ: 
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